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※午前１０時に開議予定（3月２０日のみ午後2時開議予定）
※本会議・委員会は傍聴できます。会議開始１５分前より受け付けます。
※第1回定例会で審議する請願・陳情の締め切りは2月１４日（木）午後5時です。
※録音、撮影その他これらに類する行為は、 傍聴規則で認められていません。
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　１１月１４日、１５日に宇都宮市文化会館（宇都宮市）で、「議会と住民の
関係について」などのテーマで行われ、 8 名の議員が参加しました。
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◆「立川市営駐車場の管理に関する陳情」を不採択すべきものと決定
◆「立川市駐車場指定管理者の指定について」、「立川市立川駅南口立体
有料自転車駐車場ほか１８施設の指定管理者の指定について」、「立川市
武蔵砂川駅第一有料自転車等駐車場ほか2施設の指定管理者の指定につ 
いて」を可決すべきものと決定
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◆清掃工場移転について
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◆くるりんバスについて　◆武蔵砂川駅前広場の整備について　　外8件
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◆3名の委員から4件の質問がありました
　�ごみ分別とごみ収集について
　�海洋プラスチック、マイクロプラスチック汚染について
　�廃プラスチックについて
　�油化（廃プラ）事業について
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◆「新たな住宅セーフティネット制度に関する請願」、「昨年１２月の米
国政府による臨界前核実験に抗議し、今後の実験計画の中止を求める
意見書を提出することに関する請願」、「横田基地のオスプレイ配備
撤回の意見書の提出を求める請願」、「東海第二原発を稼働しないこ
とを求める意見書提出に関する陳情」を不採択すべきものと決定
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◆公共施設再編個別計画（原案）について
◆立川市ブロック塀等の撤去等に係る補助制度について　　外１４件
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◆「立川市羽衣児童館指定管理者の指定について」、「立川市富士見児
童館指定管理者の指定について」を可決すべきものと決定

◆「立川市南富士見学童保育所指定管理者の指定について」、「立川市
羽衣学童保育所指定管理者の指定について」を可決すべきものと決定

◆「立川市泉市民体育館指定管理者の指定について」を可決すべきもの
と決定
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◆東京オリンピック・パラリンピックについて
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◆ベラルーシ共和国新体操ナショナルチームの事前キャンプについて
◆風しん対策事業について　　外8件
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◆1名の委員から1件の質問がありました
　�市内の特別養護老人ホームの実態について
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◆市民との意見交換会について、役割分担等について協議
◆議会基本条例の検証について、視察を踏まえ今後の進め方を協議
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◆「市内小中学校のクーラー未設置特別教室への設置を求める陳情」を不
採択すべきものと決定
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◆図書館におけるインターネット音楽配信サービスの導入について
◆中学校給食アンケート調査結果について　　外9件
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◆1名の委員から1件の質問がありました
　�図書館職員の窓口対応について
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住宅確保要配慮者に対して、独自の
支援を求めるもの

�������	
��
���
������

�����
�����

���

米国の臨界前核実験に抗議し、今後
の計画の中止を求める意見書の提出
を求めるもの
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ＣＶ２２オスプレイの横田基地配備撤
回を求める意見書の提出を求めるも
の
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市営駐車場の管理業務を、一般競争
入札に付することを求めるもの
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東海第二原発を稼働しないことを求
める意見書の提出を求めるもの
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市内小中学校のクーラー未設置特別
教室への設置を求めるもの
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会期の決定等
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一般質問一般質問代表質問
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一般質問
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議案審議等


